立橋銀行今年推出澳門青少年在線項目·包括:「少年中國歷史博學獎」、「大專生 金融創新科技獎」、「感動澳門孝道獎」。

「少年中國歷史博學獎」鼓勵青少年深入研究國家歷史‧增加對國家發展及傳統文化 的興趣和認識‧藉以提升他們對國家的歸屬感。

網絡和創新是青少年的強項及優勢,「大專生金融創新科技獎」推動澳門大專生深入研究金融、創新科技及金融科技,為澳門培育優秀的新一代金融人才,提出對社會發展有積極作用的建議。

養兒方知父母恩·「感動澳門孝道獎」提倡中年人推廣孝道·致力成就模範家庭·在 社會推廣孝道文化風氣。以下為8月份的獲獎名單。

優異獎

2018年8月

感動澳門孝道獎

澳門大學 汪楚風



《孝的哲學》春風渡時,布藝白髮,望穿眼,只怕兒牽掛。黃髮垂髫,枯木新芽,圈圈 線,慈母心頭掛。——汪楚風

感動澳門孝道獎 澳門大學 林奕彤



《孝道在澳門》正是因為身為學生的我們還沒有能力去通過給予物質方面的回饋去展現自己的孝心,就更應該通過精神上的聯繫去表達自己的關愛。——林奕彤

感動澳門孝道獎 澳門大學 胡心怡



《懷感恩‧盡孝道》

我想父母對於我們孝的期待也就是這樣吧,羊群歸棚,孩子回到母親身邊。不需要錦衣玉 食與共,甚至不需要「出入扶持須謹慎,朝夕伺候莫厭煩」他們只是簡簡單單的期待能夠 看到你小時候的小腳丫帶你回到家。

——胡心怡

大專生金融科技創新獎 澳門大學 馬國奕



《金融科技進入銀行業之路漫漫,仍需上下求索》

金融科技進入銀行業是大勢所趨,然而此中利弊頗為複雜,我輩仍需上下而求索。

——馬國奕